

远郊别墅高买赠比“画饼”

专家分析：自住、投资均堪忧

凭借着低总价且相对优越的自然环境，远郊别墅吸引了一波有别墅情结和投资升值愿望的置业者。尤其是在限购令出台后，不被限购的都市圈吸引了不少南京人前去购房，并引发一波远郊别墅置业热。

从目前在南京销售的100多家别墅项目来看，有近50家来自周边都市圈，占据了市场的半壁江山。其中，句容凭借20个在售、将售项目成为远郊别墅分布最密集的区域。不仅如此，新的项目还在不断涌入市场。 现代快报记者 方宇



句容20盘“抢食”南京别墅市场

自2011年限购令出台之后，越来越多的都市圈项目来到南京掘金，尤其是受限购影响最为明显的别墅项目。

这在句容表现尤为突出。据不完全统计，目前句容在售的别墅项目有19家之多，占据各大都市圈之首。加上近期有人市计划的茅山风景区附近的汇金福寿谷项目，如此一来，仅句容区域就有20家楼

盘“抢食”南京别墅市场。

句容市共分为市区、黄梅、宝华、仑山湖及茅山5个区。除了市区以外，其他四大区域是目前句容市别墅项目主要的分布区。市区北面，从西往东方向依次分布着黄梅区、宝华区以及仑山湖区，这三个区域最靠近南京仙林板块。而市区南面则是茅山区，也是句容距离南京最远的区域。

拿地5个月后“光速”面市

金地湖城艺境首批洋房预计均价1.9万-2.2万元/㎡

11月29日，2013金地湖城艺境新品发布会举行。在金地集团拿地5个月后，湖城艺境以“光速”面市。

金地湖城艺境是金地集团精耕南京的最新力作，以纽约波士顿褐石街区为蓝本，总建约36万平米，毗邻45万平米仙林湖公园，规划了多种褐石的经典物业形态，其中包括10栋层层退台的院落花园洋房、17栋360°全景臻品公馆，以及美式自由商业街区等，将倾力打造为集自然生态、学区、地铁与一体的仙林湖畔首座高端人文社区。

据悉，金地湖城艺境的奔驰看房车已启用，将每天在经天路地铁站接驳往来客户。而位于地块东北角的正式售楼处工程已经进入尾声，将于12月中上旬携样板间共同对外开放。据消息称，首批洋房产品预计于12月中下旬正式面市，

售价区间预期1.9万-2.2万元/平米。这一价格或将成为仙林湖的新“天花板”，同时也预示着一个地标项目的诞生。

事实上，从2007年金地集团正式进入南京，开发布局南京的金地第一盘——金地名京，到金地自在城、金地明悦，再到今天金地湖城艺境新品发布会的正式举行，金地集团在南京的布局稳健有力，落子之处皆辉煌。

初创于1988年，金地集团是国内首批上市房地产企业之一，也是最早开始实行全国化布局的开发商之一。2002年金地华东区域公司成立，至今金地已在长三角深耕十年有余，已开发的项目遍及上海、南京、常州、扬州、无锡等多个城市。未来，金地集团将不断开拓，朝“做中国最有价值的国际化地产企业”的宏伟目标迈进。

(杜磊)

郦城御园别墅装修大讲堂开讲

11月30日，郦城御园别墅装修大讲堂暨暖冬英式下午茶活动浓情开启，几十组新老业主齐聚售楼处，共同探讨别墅装修话题。

作为河西罕有的别墅产品，郦城御园沿袭英国都铎建筑风格，公共园林完全模拟英伦庄园的经典景象，其中私家庭院部分，叠下别墅的南北双庭院以及联排别墅的300平米精装花园，交付时都会完成花草种植和简单的铺装，全部按照英国私家庭院植物标准打造，让居住者置身浓郁的英伦风情之中。同时，郦城御园所有的叠下赠送南北花园，面积最小60m²，边户的花园面积可达180m²，而联排别墅的私家花园面积更是达

到330m²，有“半亩花园”之称。

据悉，郦城御园的别墅装修大讲堂系列活动自11月30日开始，每周拟邀请装修方面的专家为新老客户进行专业讲座，围绕“别墅装修风格”“最新设计趋势”“流行软装要素”等新颖观念进行传递，每场一个主题，并解析郦城御园别墅产品的装修理念，给予专业化装修意见指引，并预留客户提问时间，根据客户自身情况给出专业解答。

另悉，施工阶段已进入尾声，明年3月底将迎来首批交付，到现场实地看过项目的客户都被这隐藏在闹市中的“英伦美景”所震撼，准现房的魅力眼见为实。

(杜磊)

分析

性价比优势难抵配套缺陷

虽然是别墅产品，但句容别墅项目均价一般保持在1.1万元/m²左右，总价100万~200万。几乎每个项目都有大面积的赠送，一些项目的买赠比甚至高达1:1。在黄梅区，逸品汤山150m²的别墅产品，赠送面积达到163m²。“算上赠送面积，我们实际单价也就6000元/m²的样子。”该项目置业顾问说。茅山区汇金福寿谷相关人员也表示，其198m²的联排别墅，赠送车库和庭院总面积能达到180m²左右。

交通上各项目差异较大，在交通顺畅的前提下，宝华区最近销售不错

的东紫园自称“从我们这儿到仙林大道也就5~10分钟的车程”；从黄梅区的逸品汤山或者仑山湖片区的中国边城到南京中山门车程在30分钟左右；而从茅山区汇金福寿谷开车到达中山东门，则要超过40分钟。

配套上，东紫园辐射仙林利好，中国边城因为前期已经卖出400栋别墅，自身建有医疗服务中心、超市以及1.4万m²的会所，逸品汤山配有16万m²的大型商业区以及三甲医院，而汇金福寿谷的配套则寄希望于附近的茅山商业街以及周边的社区医院。

远郊别墅市场目前已饱和

面对目前涌现的众多远郊别墅盘，有业内人士坦言，不管是自住还是投资，都要谨慎购买。

南京林业大学城市与房地产研究中心主任孟祥远认为远郊别墅楼盘前景堪忧：“从过去经验来看，远郊别墅盘投资的升值潜力有限。”他还表示，目前的远郊别墅盘在配套方面都相对薄弱，“自住特别是想要在此养老的人，除了环境好之外，完善的医疗配套更为重要。”网尚机构总经理李智也表示，作为第二、第三居所，目前南京的远郊别墅市场已经饱和，“除了市场上在售的，房地产发展十

多年来还有很多二手别墅，并且这些别墅入住率普遍偏低。同时，入住率较低、物业跟不上等问题，使得远郊别墅的变现能力更弱一些，客户的投资回报就无法实现。”

此外，孟祥远也提醒购房人，除了低价之外，不少远郊别墅项目开发商偏好推出资产回报或分时度假等优惠政策吸引购房人眼球，但开发商承诺是否能兑现都有待考证，购房者需谨慎对待。针对远郊别墅开发商尤其喜欢宣传的“位于某景区”的优势，建议购房者先摸清其土地性质是否存在问题。

置业汇

罗托鲁拉小镇引入名牌幼儿园

12月初将推刚需地铁房

11月29日，明月地产与台湾吉的堡教育集团签约，名牌双语幼儿园吉的堡将进驻罗托鲁拉，为社区业主提供优质的幼教配套。

据悉，吉的堡双语幼儿园有近20年教育研究与教育实践，足迹从台湾走到大陆，现已在北京、上海、重庆、广州等几十个大中城市建园百余所。吉的堡强大的师资力量包容了海内外知名学府毕业之英语教育、学前教育硕、博士及资讯多媒体专家等人才，组成国际级教学研发专业团队，让其所到之处的每一个孩子享受有高水准的教学品质，也让吉的堡的教学成效获得国际学者专家一致好评。

而明月罗托鲁拉小镇历经十年

发展，已经成为南京市著名的高档别墅社区。此次引进吉的堡双语幼儿园，让小业主在家门口就享受优质学前教育资源。不仅是高品位人文居所与品牌幼教的强强联手，更是“建筑幸福生活”理念与“以孩子为本”治学方向的不谋而合。这次合作是吉的堡教育集团抢滩南京乃至江苏教育市场的又一突破，更为业主提供了完善、高质量的幼儿教育环境，充分满足了罗托鲁拉业主对幼教资源的渴求。

此外，12月初，该项目还将首次推出97~126m²“别墅里的刚需地铁物业”。该批房源位于罗托鲁拉小镇北区，紧靠诚信大道，近有别墅园区景观，远可观方山、秦淮河之景。

百家湖商业中心正式签约招商

11月28日，由利源集团主办、南京财富商业管理有限公司承办的“百家湖商业中心招商大会暨签约仪式”在江宁会展中心举行。利源集团领导、南京财富商业管理有限公司负责人戴德梁行领导和签约商家代表悉数出席。会上，百家湖商业中心的开发和运营模式得到了各位嘉宾的盛赞。签约仪式上，包括北京华联、ATA跆拳道馆、采蝶轩、孩子王等众多国内外知名品牌都与百家湖商业中心签署了协议。

据悉，百家湖商业中心作为南京首席购物中心，将在2014年5月正式开业。未来，这里将被打造成为

家庭一站式购物港湾。以梦幻儿童主题业态为核心，集生活超市、亲子、餐饮、零售、服务于一体，满足周边社区家庭需求，填补百家湖商圈家庭主题社区商业的空缺。南京财富商业管理有限公司董事长刘晓媛女士对百家湖商业中心项目的立项规划、商业业态、商业规模、配合规模、配套服务和专业团队以及厂家支持和配合等诸多方面进行了详细解读。

百家湖商业中心招商大会和商家签约仪式的举行，标志着百家湖畔商业圈层的优化升级，项目进入了实质性开发新阶段。